

Новый состав региональной избирательной комиссии формируется в Камчатском крае

Подать предложения по кандидатурам можно до 8 июня.

27 июня 2022 года завершаются полномочия действующего состава избирательной комиссии Камчатского края. В настоящее время ведется сбор предложений по кандидатурам в новый состав регионального избиркома.

«10 мая Законодательное Собрание и Губернатор Камчатского края опубликовали официальные информационные сообщения о начале сбора предложений кандидатур в новый состав избирательной комиссии Камчатского края. Кандидатуры могут подавать политические партии, общественные объединения, представительные органы муниципальных образований, избирательная комиссия Камчатского края, Центральная избирательная комиссия Российской Федерации. Завершится этот процесс 8 июня», – сообщила действующий председатель региональной избирательной комиссии Инга Ирина.

Депутатам Законодательного Собрания предстоит рассмотреть предложенные кандидатуры и назначить решением сессии семь членов избирательной комиссии. Планируется, что этот вопрос войдет в повестку очередной, 12-й сессии регионального парламента, которая состоится 14 июня.

Еще семь членов избиркома назначает Губернатор Камчатского края соответствующим постановлением.

«27 июня семь членов избирательной комиссии, назначенных Губернатором, и семь, определенных Законодательным Собранием, должны собраться на первое организационное заседание, в ходе которого тайным голосованием будет избран руководящий состав: председатель, заместитель председателя и секретарь избирательной комиссии Камчатского края», – сообщила Инга Ирина.

Добавим, что срок полномочий избирательной комиссии Камчатского края составляет пять лет.

пресс-служба

Законодательного Собрания

Камчатского края